

Октябрь в детском саду был обозначен **месяцем безопасной среды**. В рамках мероприятий, посвященных данной тематике, был проведен конкурс "**Самый необычный светофор**"

в котором приняли участие воспитанники и родители всех возрастных групп.



Конкурс "Самый необычный светофор"



Команда педагогов и родителей отметили высокую активность и интерес участников



Директор ДНУ Светлана Васильевна вручила грамоты в составе воспитателей и представителей





Демьянова Анастасия, группа 6





семья Мешковых Тимура и Марии, группа 8





Детям Д. Я. Светофоры, группа 6





семья Колесниковой Софьи, группа 2





семья Шмаковой маргариты, группа 3





Дилья Раковецкая, группа № 8





семья Белоусовой Ярославы, группа 10





семья Тюрина Егора, группа 4





Благодарим всех участников конкурса за активное участие и творческий подход!